

Potpisan ugovor: za 30-ak dana počinje poribljavanje jezera Trakošćan

12.2.2025.



Poribljavanje jezera Trakošćan, rad i sufinanciranje ribolovnih udruga te pripreme za Svjetsko prvenstvo u ribolovu za osobe s invaliditetom i veterane 2026. godine u Ivancu bile su glavne teme jučerašnjeg sastanka župana Anđelka Stričaka i resornog pročelnika dr. sc. Dragutina Vinceka s predstavnicima ribolovnih udruga okupljenih u Sportsko-ribolovni savez Varaždinske županije.

Savez okuplja ukupno 16 udruga, od kojih njih 12 gospodari ribolovnim vodama na području županije. Među njima je i Sportsko-ribolovni klub Trakošćan iz Bednje koji će za 30-ak dana početi provoditi projekt poribljavanja jezera Trakošćan. U tome će im financijski pomoći Varaždinska županija budući da je riječ o ključnom koraku za obnavljanje ekološke ravnoteže, poboljšanje bioraznolikosti i očuvanje ribljeg fonda nakon što je krajem prošle godine završio projekt uklanjanja sedimenta iz jezera.

Župan Stričak je s dopredsjednikom ŠRK Trakošćan Sašom Vurušićem potpisao ugovor o sufinanciranju projekta poribljavanja ukupno vrijedan 30.000 eura.

- ŠRK Trakošćan se Županiji obratio sa zahtjevom za sufinanciranje troškova dodatnog poribljavanja, a nakon što su dobili mišljenje i preporuku stručnjaka s Biološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta iz Zagreba o vrsti i količini ribe koju treba unijeti u jezero. Budući da se Županija i prije početka projekta uklanjanja sedimenta iz Trakošćanskog jezera obvezala pomoći kod poribljavanja, zahtjev smo prihvatili. Trakošćansko jezero zajedno s dvorcem i park-šumom su posebno važni ne samo za taj kraj, nego i za cijelu županiju kao jedinstvena i iznimno posjećena turistička destinacija. Treba istaknuti da smo u proračunu ponovno osigurali i sredstva za Sportsko-ribolovni savez, ukupno 13.000 eura u ovoj godini, a ta sredstva raspoređujete sami jer najbolje znate koje su najveće potrebe udruga-članica – rekao je župan Stričak.

ŠRK Trakošćan će s poribljavanjem započeti za 30-ak dana, najavio je dopredsjednik Kluba Saša Vurušić.

- Nakon što su stručnjaci s PMF-a proveli monitoring, dali su preporuku da se u jezero unesu domicilne vrste riba, kao što su šaran, smuđ i linjak. Zahvaljujući financijskoj pomoći Županije, krećemo u nabavu ribe, a procjenjujemo da ćemo u jezero unijeti 4,5 do pet tona ribljeg fonda – najavio je Vurušić.

Sportsko-ribolovni savez Varaždinske županije je već započeo s pripremama za Svjetsko prvenstvo u ribolovu za osobe s invaliditetom i veterane koje će biti održano u Ivancu u lipnju 2026. godine.

- Zahvaljujem županu i Varaždinskoj županiji na suradnji vezanoj uz organizaciju Svjetskog prvenstva čiji ćemo biti domaćini. Sa Športsko-ribolovnim društvom Ivanec već smo obavili prve dogovore vezano uz uređenje staza. Što se tiče organizacije Svjetskog prvenstva, očekujemo suradnju sa svim ribolovnim udrugama na našem području budući da je riječ o velikom natjecanju i mnoštvu sudionika. Naš cilj je dati kvalitetu što se tiče natjecanja, ali i što se tiče turističke ponude - rekao je predsjednik Saveza Draženko Jakopović.

Hrvatska reprezentacija za osobe s invaliditetom triput se okitila titulom svjetskih prvaka i triput titulom viceprvaka svijeta.

- To nas obvezuje da ovo Svjetsko prvenstvo dignemo na visoku razinu. Očekuje se sudjelovanje 25 do 30 reprezentacija koje imaju od sedam do čak 20 ljudi u timu, a osim

što će ovdje biti smješteni sedam do deset dana, kod nas će nabavljati većinu mamaca i prihrane. Naša županija je poznata po mnogočemu, a bilo bi dobro da postanemo poznati i po ovome – rekao je Dražen Filipović iz ŠRD Ludbreg, koji je kao izbornik Hrvatske reprezentacije za osobe s invaliditetom trostruki svjetski prvak.

